PGN.7021.63.2022
Rybno dn.07.10.2022r.

Gmina Rybno

ul. Lubawska 15

13 - 220 Rybno

woj. warminsko — mazurskie
tel./fax. 23-696 6055

Szanowni Panstwo

OFERENCI -
WYKONAWCY

Dot. zapytania ofertowego na dostawe i montaz lamp solarnych
ze srodkow funduszu soleckiego W 2022 r.

Odpowiedzi na pytania

Pytanie 1

Czy z uwagi na mocno ograniczone §rodki Zamawiajacy dopuszcza rozwigzania rownowazne,
W rozumieniu rozwigzan opartych na lampach zintegrowanych, wykorzystujacych akumulatory
litowe o mniejszej pojemnosci oraz panele fotowoltaiczne o mniejszej mocy niz wymaga tego
Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamdwienia?

Odpowiedz na pytanie

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania lamp zintegrowanych oraz gorszych parametrow
niz okreslone w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 2
Jaki jest maksymalny okres gwarancji ?
Odpowiedz na pytanie

Zamawiajacy okresla jedynie minimalny okres gwarancji wynoszacy 36 m-cy.

Z powazaniem
Zastepca Wadjta Gminy Rybno
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